

古稀老人再战高考 何苦? 钻研学生心理健康 拼了!

6月8日下午五点,高考最后一科英语考试结束。“答案都是猜的。”70岁的陕西老人李安民对记者说。这是1977年底参加高考39年后,李安民第二次参加高考。

从高中生物老师岗位上退休的李安民,现在从事青少年心理咨询、学习辅导方面的工作,体验高考,是为了让自己增加对当代学生的了解,更好地为学生提供学习辅导、心理咨询方面的服务。



李安民

长期从事学生心理咨询

出生在陕西西安高陵县的李安民,自小就学习优异,1966年,他完成高中学业,但没能进入大学读书。

1977年10月,国家正式宣布恢复高考,彼时他已是三个孩子的父亲,正在一所学校做民办教师。不过,他没有错过这次恢复高考的机会,成为了陕西师范大学生物系的一名学生。

作为一届非常特殊的大学生,他于1981年底毕业。因家庭负担太重,大学毕业后,他选择了返回高陵县。1982年初,他进入当地一所高中担任生物课老师,直至2006年退休。

李安民说,教书期间,他发现学生的学习方法有问题,不科学,

同时,高中生学习压力大,有些还存在心理问题。于是,1991年,他在自己的办公室外挂起了一块牌子,开始做学生心理咨询工作。

2006年上半年,李安民年满六十周岁退休。本以为就可颐养天年,怎料高陵县文明办办公室的工作人员在当年4月找到他,希望他做些心理辅导方面的工作。

最初,这项为学生和社会公众服务的工作并没有固定地点。很快高陵县图书馆愿意提供固定场所,让他用固定时间在县图书馆多媒体室,开办心理咨询方面的讲座。随后,当地有了固定在每周六的李安民咨询报告会。

欲报考北师大心理学院

退休十年来,李安民曾发起成立过“学法辅导小组”,也组织

设立过“学生心理咨询室”和“青少年心理咨询中心”,并为学生和家长举办了诸多专题讲座,对中小學生进行辅导和咨询,长期以来,他深刻感受到青少年学生心理健康的重要性。

李安民曾建了一个教育工作者网友群,在与大家交流过程中,他吐露了尝试参加高考的想法。在大家的支持下,他在2015年以社会考生的身份,在高陵地区成功报名。结合自己近些年来从事的工作和事务,他打算报考北京师范大学心理学院。希望能有机会到那里去学习,把自己的多年实践与高校专业教育相结合,以求更多成长和更大收获。

他明年还要参加高考

在谈起这次高考感受时,

他感觉第一场语文考试比其他科目轻松。不过,其中的文言文阅读部分,让他伤了不少脑筋,他都是凭着感觉写的;第二科数学考试,他感到劳累,尤其是几何题,让他感到非常困难。

第二天的理科综合考试,生物是他非常擅长的,而物理、化学他已丢掉多年,到后面,即使是简单的问题,他都已很难答对。

对于最后一科英语考试,他基本上就是靠猜。李安民在大学读书期间读的是俄语班,至于英语,也只是在决定要参加高考后临时抱佛脚,自己抽时间学习的。

他对记者坦承,自己这次考得不好。但他决定明年还要继续参加高考。 据《南方都市报》

分类广告刊登 热线: 66069071、66069072 QQ:2724050545 地址: 户部街33号 天之都806室

企业诚聘 格力空调诚聘 集团公司 农副产品配送中心招 广告公司

综合招聘 广告刊登热线: 66069071 66069072 QQ:2724050545 美发美甲 足疗保健 厨师待聘 会计待聘

房产资讯 广告刊登热线: 66069071 66069072 QQ:2724050545 旺铺出租/招租 房屋出售 房屋转让 山水农庄房地苗木果园 门面出租/招租 工业土地,厂房转让出租 饭店转让/承包/招租 美食汇招商 饭店转让招租 门面转让 转让旺铺